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２０２５年２月５日 実施 

東京医科大学 
医学科 一般  数 学 

（制限時間 ６０分） 

解答・解説 

第1
(3 )

/04xryrdx
[ 1 い COS25Bt Cos350

与式) =

COS 500 tCOS4

- fo
'

beloxilds

二
ICOs 30

'

COS 50
δ和積の公式 f (ol ) =012- x.氏 ( x >:ーxとおく､

2 cos45
'
c0 s 5?

=

0545,
cos30

: = 10{- fnidoi +f
,
4fndx

- [F0い] ｡' + [F, ] ,

4

= 故｡住 =宣 = [ 143 - 2 FCい + FCos

( 2 ] 2曲線を連立すると = 4_8 - 2 ( -8 ) + 0=
3(2-4x~5=~25か7

52
-

19 x-12=0 (4) ω= coSItisin
π

とおく

この 方程式の判別式 は

ω5= Cos2π tisiv 2π= )
.

B = 19± 4×5×1270

であり､

確かに2つの交点をもつ｡

よって W は E
5
= ｣ の解 のつっただし ωキしょり

ここで2曲線の2点を通る様々 な図の式は Z4Z社にO .ーD

の解である ｡

(は-3±4 +5) tk ( Y+ 2x≡1501
-7) = 0

同様に Z=ok( 水 =1.2.3.4> はDの異なる
を表すことができ ､K= きのとき 解だから
Y - 3x+4xt5 +☆ /g+271

~/5コルク): 0
Z4粋すに( モーω)(2*ω^)(E-ω

'
) (E-ω4)

2 Y- 6ナ8 x+ 10+ 3 Y+6 がー450､-21= 0 これは 正についての恒等式であり ､こを代入し

: 一375 +5%~11 = 0 (2-ω) [2-ω )̂(c-ω
)
[ 2-ω'

)
=建

これは 求める直線 に他ならな?
: Y =け平
m～
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第2問 第3問
A = { 1 , 2, 3,4 ,5, 0,7. 8 } ( 1 ) logio 50

a
50logi05

(1 ) それぞれの要素が部分集合に属するか
= 50 ( 7 - gio 2)

=50 -0 . 6990 = 34.95

属さないかを 考えて
これ 8 )

.28 = 25二 34 ≤ dogio 550 s 35
(2 ) BGC をなるとき [GB ⇒ xEC である｡

[ 054 ≤ 550 < 1035

要素各 についてBC両承しないい
Bに属さず C に属する

となるから ｡ $ (550 ] = である ｡

BC両方に属する (2)ん =^ ～ 3のときfC ] コ 1

のいずれかであるから 7

R2 4～ 9 の Lき $(n? ) = 2
>

38= 6561画 また ､96 に3 R ≤i03 <廷 : 1024

(3 ) BOCが 空集合 となるとき
､

であるから n = lo ～ 31 のとき

各要素についてい B. C両承属しないい fcn
?

) = 3 .

Bに属さず C に属する n = 32 ～ 99 0 とき fin? ) = 4
.

!3に属し C に属さない
n = 100 のとき fon?} = 5

のいずれかであるから
38 = 6561 通り であるから ､

～

5 en') = 3% 1 4 6. 2 + 22 . 3

+ 68 . 4 t 105 = 35烈

[ 3] f (2]: 100 となる 条件 は

1099 ≤ 2
"
≤ 10100

99 ≤ logo 2
"
≤ 100

9 g ≤ n eogi02 c 100

(OO
328

. 9 …=010 ≤ n <

0
.
3010

? 332 .2 …

これより n = 329
,
330

,
331

,
332 の

4個 である
｡

wm



２０２５年度 医学部専門予備校 組 解答速報 

− 3 − 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

y

第4問 Z=t

O= OTOA-OA
( 1 ) ATEABTTAD 8D

"

Y")"= ( 役) +5 (] = 号)

直線AB上 の

" C燕
σ声 = Crs)GA + so= (節)

(3) Ztでの切り日の面積はπ[9t)
とおけて ､ものときS =まより t =S02 π(9+)dt
S (に = [式C9t:] ｡

?

(2) (1)と同様に直線CAと麺tとの
ニ一 ΨC729)

共有点を求める
｡

二 16匹
直線CA上の点 T は
O = (1 - u)ot+uo =

(µ) (4) tにおける領域は2-2µ

とおけて ､ものとき µ=tょり 1 ≤ttzt Y2 ≡10.2ttzt
2

T (3-式 ､t ､
t ) したがって

ここで H ( 0. 0 .t) とおくとき

H( -e( )=tt
と

G4'ミI0
H声 (3-)+(はミ 10 -2ttt

2

f(c) = 3 c-2C+ Lo
であり､OEt≡2のとき､ HS < HT .

=③ (c_4c)+ Lo
したがって線分ST をけのまわりに回転
して得られる 図形は ⑧ “ ③ (C-③ )+ 28
Z= )のとき S=π HπH ②≤ 28) C= 2のとき

二 π (19. t ) =8
匹

maxf(c) = 12
～


